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PREDMET: Priopćenje Stožera civilne zaštite Općine Lastovo, 23. ožujka 2020. godine 

 

 Organizirana je redovita opskrba svih trgovina, skladišta su puna robe. Na razini 

države nedostaje artikal Digo – kvasac. U trgovinama sada mogu ulaziti po tri osobe, uz 

obveznu dezinfekciju ruku ili zaštitne rukavice. Prilikom ĉekanja u redu ispred trgovina 

obvezno se mora držati propisani razmak. 

 Ispred trgovina će se postaviti kante SAMO za infektivni otpad. 

 Preporuka je napraviti popis potrebnih artikala i obaviti sveobuhvatnu kupnju te što 

rjeĊe ići u trgovine, kako bi opasnost od zaraze bila što manja. 

 Komunalac d.o.o. – radna jedinica pekara – do daljnjega će se proizvoditi samo mali 

bijeli i mali crni kruh, koji će se u proizvodnji pakirati u papirantu ambalažu. 

 Na podruĉju Općine Lastovo još uvijek nema zaraženih, meĊutim, pozivaju se svi 

stanovnici na povećani oprez i odgovorno ponašanje. Ukoliko je netko boravio na 

podruĉjima gdje se koronavirus pojavio, preporuĉuje se da ostane kod kuće 15 dana kako bi 

se zaštitili ostali stanovnici. 

 Na podruĉju Općine Lastovo trenutno je 5 ljudi u samoizolaciji. Policija nadzire osobe 

u samoizolaciji i za sada nema kršenja propisanih pravila. 

 Bitno je naglasiti da se i bliski kontakti osoba u samoizolaciji moraju ponašati 

odgovorno te napuštati svoje domove samo u iznimno nužnim situacijama. 

 Udruga Val organizira besplatnu pomoć najranjivijoj skupini – starijima, za odlazak u 

trgovinu, kojima nema tko pomoći. Osobe koje se nalaze u samoizolaciji mogu se obratiti 

Udruzi. 

 Sukladno Odluci o zabrani napuštanja mjesta prebivališta i stalnog boravka u 

Republici Hrvatskoj, u sluĉaju postojanja nužnog razloga za napuštanje potrebno je zatražiti 

odobrenje ljeĉnika ukoliko se radi o hitnoj medicinskoj skrbi ili poslodavca ukoliko se radi o 

putovanju radi posla, odnosno Stožera civilne zaštite Općine Lastovo u ostalim sluĉajevima 

nužnosti. 

 Dom Zdravlja, ambulanta Lastovo odvojila je ulaze za febrilne i ostale pacijente. U 

ambulantu nije moguće doći bez prethodne najave, mole se svi stanovnici da poštuju 

proceduru. 

 Zgrada Općine Lastovo zatvorila je svoja vrata za ulaz stranaka. Svi uredi i službe i 

dalje rade te ih se može kontaktirati na brojeve telefona. 

 Sukladno uputama nadležnih službi potrebno je voditi evidenicju svojih kontakata 

kako bi se u sluĉaju zaraze moglo uĉinkovito djelovati. 

 Svi stanovnici Općine Lastovo pozivaju se još jednom na odgovorno ponašanje,  

prateći svakodnevno upute i odluke Nacionalnog stožera i drugih nadležnih službi. 

 

 

Naĉelnica Stožera civilne zaštite Općine Lastovo 
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